促進民眾認識失智症嘉基獲林邱銀花贈友善專車

Y

tw.news.yahoo.com/%E4%BF%83%E9%80%B2%E6%B0%91%E7%9C%BE%E8%AA%8D%E8%AD%98%E5%A4%B1%E6%99%BA%E7%97%87-

%E5%98%89%E5%9F%BA%E7%8D%B2%E6%9E%97%E9%82%B1%E9%8A%80%E8%8A%B1%E8%B4%88 %E5%8F%8B%E5%96%84%E5%B0%88%E8%BB%8A-064034456.html

記者吳晉輝/嘉市報導



▲(右1)林茂安、(右2)林文村、(左2)林邱銀花女士合影。 (圖/嘉基提供, 2017.11.16)

嘉義基督教醫院,希望能藉由更多元化的社區照顧模式,以宣導促進民眾對失智症的重視、打歧視和誤解,並給予照顧者更多的關懷與支持。嘉義基督教醫院如此理念,獲得林邱銀花女士及其子女的認同,捐贈一部「社區巡迴服務長青友善專車」。

嘉義縣居家服務中心主任林月娥表示,近年來希望能為社區長輩及照顧者建立起一個更在地化的友善服務網絡,所以積極連結在地友善店家及志工團體,發揮社區互助精神,建立安全守護互助網絡。期待透過失智友善關懷站,提供失智症長輩及照顧者關懷服務,包含紓壓服務、照顧者下午茶、關懷陪伴、福利諮詢等形式的服務。正在規畫構思社區巡迴服務專車的加入時,林邱銀花女士及林文村董事長得知我們的服務需求,便給予立即的回應和捐助,熱心之舉正好是推動社區友善服務的最大助力。

嘉義基督教醫院院長特助兼社服部部主任林茂安表示,特別感謝林氏家族,無私的奉獻捐贈,讓嘉義縣罹患失智症或失能的長輩,可以走出來參加社區復健服務及延緩失能服務,也讓嘉基對嘉義地區長輩的照顧又能更進一步,而獲贈的這部「社區巡迴服務長青友善專車」將投入在失智症的宣導預防服務上,主要能幫助嘉基深入嘉義縣各鄉鎮社區,從山區到沿海,從失智症宣導、簡易篩檢及照顧者的心理支持,並藉由社區的力量來看顧鄰家的長輩,來達到預防失智的目的。

捐贈者代表林文村先生表示,感念嘉基團隊在父親(林來順老先生)臨終前愛心的陪伴,為完成先父的遺願,家

人共同捐贈,這部「社區巡迴服務長青友善專車」將投入照顧嘉義地區的長輩,嘉基也賦予多功能的使命,結合宣導、關懷、照顧服務,期待藉此拋磚引玉,讓更多人看到嘉基社服單位的用心。